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Onderwerp  

Beantwoording schriftelijke vragen – 

VVD – Peilbesluit Burkmeer 

    

 

Geachte heer Langeveld, 

 
Op 18 juni jongstleden stelde u het college van dijkgraaf en hoogheemraden schriftelijke vragen 

over het Peilbesluit Burkmeer (21.0818612). Met deze brief voorzien wij in de beantwoording van uw 

vragen. Op de volgende pagina's vindt u de vragen, gevolgd door een reactie. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

namens het college van dijkgraaf en hoogheemraden, 

 

de secretaris, 

 

M.J. Kuipers 

de dijkgraaf, 

 

drs. L.H.M. Kohsiek 
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Vraag 1.  Bij de CHI-vergadering van 12 mei jongstleden stelde de heer Swaag, namens de fractie 

van de VVD, de vraag over AP 7 "Peilbesluit Burkmeer" hoe de participatie verlopen is. Hierop 

antwoordde portefeuillehouder, de heer Schenk, dat hem geen “negatieve signalen” bekend zijn en 

dat alle ingekomen zienswijzen van buiten het gebied afkomstig waren. Nu is de mogelijkheid tot het 

indienen van een zienswijze iets anders dan een participatieproces. De vraag of er een 

participatieproces is geweest en hoe dit verlopen is, blijft derhalve onbeantwoord. Om deze reden 

stellen wij u nogmaals de vraag: Is er sprake geweest van een participatieproces? 

  

Antwoord: De gemeente Amsterdam is volledig eigenaar van de polder en is initiatiefnemer van het 

project "lisdodde teelt Burkmeer" en heeft de opdracht om bodemdaling stoppen (Amsterdam 

Wetlands). De gemeente heeft dan ook de participatie met de omgeving georganiseerd.  

 

Vraag 2. Zo ja, waaruit heeft dit bestaan? 

 

Antwoord: De gemeente Amsterdam heeft een informatieavond gehouden op 11 februari 2021. Op 

deze avond is het plan gepresenteerd en was er gelegenheid om vragen te stellen en discussie te 

voeren. Het resultaat van het participatieproces is vastgelegd in het "Peilbesluit Burkmeer". Dit 

voorstel is door u besproken in de CHI-vergadering van 12 mei 2021. De herziening van het 

peilbesluit heeft geresulteerd in een aantal zienswijzen vanuit de omgeving. Deze zienswijzen zijn 

ook onderdeel van het participatie proces.   

  

Vraag 3.  Hoe is het verlopen? 

 

Antwoord: De informatieavond van de gemeente Amsterdam is bezocht door c.a. 20 personen. 

Wethouder Van Doorninck (Ruimtelijke Ontwikkeling & Duurzaamheid) heeft de bijeenkomst geopend 

en de projectleider van de gemeente Amsterdam heeft een inhoudelijke presentatie gegeven over het 

project. Door de aanwezigen werden voornamelijk vragen gesteld over het 'hoe, wat en waarom' van 

het project en de relatie van het project tot andere soortgelijke projecten. 

 

Vraag 4. Wat zijn de resultaten en de bevindingen geweest? 

 

Antwoord: De informatiebijeenkomst leverde een inhoudelijke discussie op over het project. Daarbij 

werden een aantal aandachtspunten meegegeven, waaronder de uitstoot broeikasgassen en het 

belang van de monitoring van effecten van het project op de biodiversiteit. De gemeente Amsterdam 

zal deze monitoring oppakken.  

Er is een pagina gestart op de website van de gemeente Amsterdam waarop men informatie kan 

vinden over het verloop van het project: https://www.amsterdam.nl/wonen-leefomgeving/duurzaam-

amsterdam/pilot-lisdoddeteelt-burkmeer.  

 

Vraag 5.  Mocht er geen participatieproces zijn geweest, dan is de vraag: Waarom niet? 

 

Antwoord: Zie antwoord op vraag 1 t/m 4. 

 

https://www.amsterdam.nl/wonen-leefomgeving/duurzaam-amsterdam/pilot-lisdoddeteelt-burkmeer
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Vraag 6. Op welke wijze heeft de gemeente Amsterdam zich een beeld gevormd van het draagvlak 

onder de inwoners? 

 

Antwoord: Zie antwoord op vraag 1 t/m 4. 


